
  
 寒冷の候、皆様におかれましては、益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。また、日頃より本校の教育活動

に際しまして、御理解と御協力を賜り、深く感謝申し上げます。さて、本年度も保護者の皆様には学校評価アン

ケートに御協力いただき、ありがとうございました。保護者・地域の皆様からいただいた貴重なご意見を今後の

教育活動に生かしてまいりたいと思います。 
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先生は、授業をわかりやすく教
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学校と保護者・地域との連携、

協力が取れている。
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保護者
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教員

本校の教育活動全般について、

満足している。

保護者の皆様の回答率は７２％でした。アン

ケートへの御協力、ありがとうございました。 

全体的に概ね肯定的な回答をいただきまし

た。三者（保護者・地域・教員）の比較を通して、

保護者は子どもたちの学習習慣について、教員

は子どもたちのあいさつ週間について、課題を

感じていることがわかります。 
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＜子ども用アンケートから＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜保護者用アンケートから＞ 
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子どもは、学校のことについて話をしている。

子どもは、毎日の家庭学習がみについている（「ふっさっ

子の広場」「学童」で取り組む家庭学習を含む）。

子どもは、学校のしたくを自分で取り組んでいる。

子どもは、早寝・早起き・朝ごはん・歯みがきの習慣が身

についている。

思う おおむねそう思う あまり思わない 思わない
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スマホやタブレット、PCで、ゲームや動画を楽しむ機会…

家で読書をしていますか。

家で勉強をしていますか（「ふっさっ子の広場」「学…

元気よくあいさつや返事ができていますか。

進んで体を動かしていますか（運動・遊び）。

困っている友達がいたら助けてあげますか。

自分から進んで学習に取り組んでいますか。

学校に行くのは楽しいと思いますか。

思う おおむねそう思う あまり思わない 思わない

概ね肯定的な回答です。上記回答からは、御家庭での読書週間について、注意して見守る必要がありそうで

す。子どもたちにより一層読書の習慣が身に付くよう、三者で協力できたらと思います。 

子どもたちの自立に向けて、確かな習慣を身に付けられるよう、学校でもはたらきかけていきます。今後

とも御協力のほど、よろしくお願いいたします。 


